



# Imex banka

Sektor poslova s građanstvom

## Opće informacije o Otvorenoj štednji

Informacije o kreditnoj instituciji	
Naziv	Imex banka d.d.
Adresa	Tolstojeva 6, Split
INFO telefon	072 24 24 23 (s mobitela: *505)
Web stranica	www.imexbanka.hr
Glavne značajke proizvoda	
Vrste otvorene štednje	Otvorena štednja i Otvorena dječja štednja
Otvorena štednja	Nenamjenski oročeni depozit s višekratnim uplatama tijekom oročenja
Otvorena dječija štednja	Podvrsta otvorene štednje za koju vrijede svi uvjeti otvorene štednje. Namijenjena je djeci od 0 do 18 godina na maksimalni rok do 36 mjeseci uz uvjet da istječe najkasnije do 18 rođendana. Ugovaratelj štednje može biti zakonski zastupnik ili skrbnik djeteta, a ugovara se na ime djeteta.
Valute	EUR
Rokovi oročenja	od 1 mjesec do 36 mjeseci
Minimalni iznos oročenja	25 EUR
Vrsta kamatne stope	Fiksna
Način obračuna kamate	Dekurzivno, složenim kamatnim obračunom konformnom metodom.
Efektivna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa jednaka je nominalnoj.
Isplata kamate	Istekom oročenja, a za štednju 5.000,00 EUR i više moguće je ugovaranje isplate kamate mjesečno, tromjesečno, polugodišnje i godišnje.
Postupanje s oročenim depozitom nakon isteka oročenja	Nakon isteka oročenja automatski se obnavljaju pod jednakim ugovorenim uvjetima oročenja uz primjenu valjane fiksne kamatne stope za model oročene štednje u trenutku obnove prema Odluci o kamatnim stopama Banke.
Raspolaganje depozitom prije isteka oročenja	Kod prijevremenog raskida ugovora o oročenom depozitu sa rokom do (uključujući) 12 mjeseci obračun kamate se vrši po fiksnoj kamatnoj stopi određenoj Odlukom o kamatnim stopama za model štednje za razdoblje od početka oročenja do isplate. Za oročene depozite preko 12 mjeseci u slučaju prijevremenog raskida obračunava se za tu valutu vrijedeća kamatna stopa po viđenju. Kod oročenja koja imaju prijevremenu isplatu kamate nije moguće razročiti depozit prije isteka oročenja osim uz pismeno odobrenje djelatnika Banke. U slučaju prijevremenog raskida ovakvog ugovora klijent ne ostvaruje pravo na pripis kamate, odnosno ista iznosi 0,00 %.
Naknade	U slučaju prijevremenog raskida ugovora ne naplaćuje se naknada
Uvjeti raspolaganja sredstvima maloljetnih osoba	Sredstvima na oročenim depozitima maloljetnih osoba raspolaže zakonski zastupnik/skrbnik u skladu s odredbama valjanog Obiteljskog zakona.



# Imex banka

Osnovne informacije o osiguranju depozita	<p>Depozite u Imex banci d.d. štiti: Hrvatska agencija za osiguranje depozita Ograničenje zaštite: 100.000 eura po deponentu po kreditnoj instituciji. Ako u istoj kreditnoj instituciji imate više depozita: Svi su vaši depoziti u istoj kreditnoj instituciji »agregirani«, a ukupan iznos ograničen je na 100.000 eura. Ako dijelite račun s drugom osobom / drugim osobama: Ograničenje od 100.000 eura primjenjuje se na svakog deponenta zasebno. Razdoblje nadoknade u slučaju propasti kreditne institucije: 10 radnih dana – u razdoblju od 1. siječnja 2021. do 31. prosinca 2023. 7 radnih dana – od 1. siječnja 2024. nadalje Valuta nadoknade: Depoziti u stranoj valuti preračunavaju se u službenu valutu Republike Hrvatske prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke važećem na dan nastupa osiguranog slučaja. Kontakt: Hrvatska agencija za osiguranje depozita Jurišićeva 1/II 10000 Zagreb, Hrvatska Telefon: +385 (1) 48 13 222 Faks: +385 (1) 48 19 107 E-pošta: haod@haod.hr Više informacija <a href="http://www.haad.hr/">http://www.haad.hr/</a></p>
Opći uvjeti poslovanja	<p>Opći uvjeti poslovanja Imex banka d.d. Opći uvjeti poslovanja Imex banka d.d. po štednim ulozima</p>
Dostupnost dodatnih informacija	<p>U slučaju dodatnih upita informacije su dostupne: U poslovnicama Imex banke d.d., na <a href="http://www.imexbanka.hr">www.imexbanka.hr</a> i putem besplatnog telefona 072/ 24 24 23 ili mobitela *505</p>
Način podnošenja prigovora	<p>Prigovori potrošača se zaprimaju na jedan od sljedećih načina: a) e-mailom na adresu pohvale.prijedlozi@imexbanka.hr nakon čega ćete dobiti potvrdu emailom da je prigovor zaprimljen b) u pisanom obliku poštom ili telefaksom; Imex banka d.d., Tolstojeva 6, 21000 Split ili 021/345-588 nakon čega ćete dobiti potvrdu e-mailom ili poštom da je prigovor zaprimljen c) u pisanom obliku u poslovnici čiji primitak potvrđuje djelatnik poslovnice</p>
Izmjene Općih uvjeta poslovanja	<p>Izmjene Općih uvjeta Banke će učiniti dostupnim u poslovnicama Banke te na Internet stranici Banke <a href="http://www.imexbanka.hr">www.imexbanka.hr</a> najmanje 15 dana prije nego što one stupe na snagu. Izmjene i dopune Općih uvjeta primjenjivati će se na ugovore zaključene nakon njihovog stupanja na snagu, kao i na postojeće ugovore kad Korisnik na prijedlog Banke prihvati primjenu izmijenjenih i dopunjenih odredbi navedenih Općih uvjeta Banke na postojeći ugovor. Prijedlog za izmjenu i dopunu Općih uvjeta Banke, Banka će dostaviti Korisniku pismeno, putem e-mail poruke ili na nekom drugom trajnom nosaču podataka najmanje 15 dana prije predloženog datuma njihovog stupanja na snagu, a koji će sadržavati sve informacije o sadržaju navedenih izmjena i dopuna općih uvjeta. Smatrati će se da je Korisnik prihvatio predložene izmjene i dopune ako do predloženog datuma njihovog stupanja na snagu nije obavijestio Banku da ih ne prihvaća. U slučaju da Korisnik ne prihvati predložene izmjene, ima pravo bez naknade otkazati okvirni ugovor s učinkom takvog otkaza s bilo kojim datumom prije datuma stupanja na snagu tih izmjena.</p>
Tijelo nadležno za nadzor kreditne institucije	<p>Hrvatska narodna banka, Trg hrvatskih velikana 3, 10000 Zagreb, <a href="http://www.hnb.hr">www.hnb.hr</a></p>

Nazovite s mobitela: \*505

Telefon: 072 24 24 23

[www.imexbanka.hr](http://www.imexbanka.hr)